

Årsberättelse för H55-verksamheten vid A6 Golfklubb 2021
  
Styrelse: Henrik Sollenby(ordf), Hans Starlid (kassör), Mikael Tollin, Peter Lindmark(sekr), Thomas Niklasson och Roland Willyson.

Tävlingskommitté: Joakim Grahn, Thomas Niklasson och Jan Johansson.

Rese- och festkommitté: Dick Renlie, Mikael Tollin och Fredrik Grennard.

Webbansvarig: Roland Willyson.

Ryder-cup kaptener: Mikael Tollin och Hans Nore.


  
På grund av den pågående pandemin kunde vi inte inleda säsongen med vårmöte som är brukligt utan information har fått skötas via mail, tävlingsstarten fick också senareläggas på grund av detta som innebar att 4 deltävlingar utgick.


Styrelsen har tillsammans med kommittéerna haft protokollförda sammanträden. Dessutom har kontakter skett mer informellt och via telefon och mejl löpande.


Verksamheten har löpt på trotts pandemin med tävlingarna och Höstresan som centrala aktiviteter, scorekort har förts digitalt via Ontag samt senare delen via golfbox detta har skötts föredömligt och har kommit för att stanna. Det har också genomförts två temakvällar med vår pro Niclas. Vi har genomfört aktiviteter som bland annat AW-golf där pengar togs ur kassan till förtäring i samband med detta. Det har också genomförts en extratävling på Götaström där vi stod för kostnaden detta som ett led i att ta ned nivån på vår kassa. Vi har också under året fått fin sponsring av priser genom Peter Lindmark.




H55-mästaren spelades under 2021 med totalt 14 deltävlingar, (till dagsdatum har 75 spelare deltagit och 65 av dessa har lyckats ta poäng) samt avslutande finaltävling, två av deltävlingarna var i samband med Höstresan till Ombergs GK.
De 12 bästa efter de 14 deltävlingarna gjorde upp om H55-Mästar-kavajen och de 12 första placeringarna i samband med avslutningstävlingen lördagen den 11 september. Stolt vinnare blev till slut Xxx Xxx. Stort grattis!


Matchspelet genomfördes över 18 hål. Vinnare blev xxxxx. 

Ryder Cup.  Årets Ryder Cup mot H65 (Veteranerna) spelades 28/8 och vinnare blev H55!!

Årets Höstresa som gick till Omberg den 5 - 6 september samlade 37 deltagare. 
  
Med dessa ord tackar vi för golfsäsongen 2021 och hoppas på ett gott nytt golfår 2022 för A6 H55-gäng!  


Styrelse och kommittémedlemmar för H55 säsongen 2021
